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Réponses

1. $1,40

2. $0,45

3. $5,15

4. $8,15

5. $3,00

6. $5,30

7. $7,10

8. $2,60

9. $1,70

Résoudre chaque problème.

1) Luca a acheté 1 affiche, 2 jeux d'occasion et 3 guide de stratégie au magasin de jeux. Le
affiche coûte $7,50, le jeux d'occasion coûte $3,45 un morceau et le guide de stratégie
étaient chacun $1,40. S'il payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-il
récupérer ?
(7,50×1=7,50)+(3,45×2=6,90)+(1,40×3=4,20)=18,60

2) Silvia a acheté 2 sacs de bonbons, 3 grosses sucettes et 1 boite de chocolat au magasin de
bonbons. Le sacs de bonbons coûte $3,95 chaque, le grosses sucettes coûte $2,90 un
morceau et le boite de chocolat était $2,95. Si elle payait avec un billet de vingt dollars,
quelle monnaie devrait-elle récupérer ?
(3,95×2=7,90)+(2,90×3=8,70)+(2,95×1=2,95)=19,55

3) Monica a acheté 3 boîtes de trempette au fromage, 1 sachet de chips et 2 sodas à l'épicerie.
Le boîtes de trempette au fromage coûte $3,10 chaque, le sachet de chips coûte $2,45 et le
sodas étaient chacun $1,55. Si elle payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie
devrait-elle récupérer ?
(3,10×3=9,30)+(2,45×1=2,45)+(1,55×2=3,10)=14,85

4) Alessandra a acheté 2 sodas, 2 les hot-dogs et 3 hamburgers à la foire de l'État. Le sodas
coûte $1,55 chaque, le les hot-dogs coûte $1,30 un morceau et le hamburgers étaient
chacun $2,05. Si elle payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-elle
récupérer ?
(1,55×2=3,10)+(1,30×2=2,60)+(2,05×3=6,15)=11,85

5) Lucia a acheté 2 cas, 1 chargeur et 1 protecteur d'écran au magasin de téléphonie. Le cas
coûte $4,05 chaque, le chargeur coûte $2,10 et le protecteur d'écran était $6,80. Si elle
payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-elle récupérer ?
(4,05×2=8,10)+(2,10×1=2,10)+(6,80×1=6,80)=17,00

6) Dario a acheté 3 ballons de football, 2 balles de baseball et 1 Football au magasin de sport.
Le ballons de football coûte $3,75 chaque, le balles de baseball coûte $1,70 un morceau et
le Football était $0,05. S'il payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-il
récupérer ?
(3,75×3=11,25)+(1,70×2=3,40)+(0,05×1=0,05)=14,70

7) Enrico a acheté 2 sacs de cerises, 2 Ananas et 2 pastèques dans un stand de fruits. Le sacs
de cerises coûte $2,20 chaque, le Ananas coûte $1,85 un morceau et le pastèques étaient
chacun $2,40. S'il payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-il récupérer
?
(2,20×2=4,40)+(1,85×2=3,70)+(2,40×2=4,80)=12,90

8) Sara a acheté 1 chapeau, 3 sodas et 3 les hot-dogs au match de baseball. Le chapeau coûte
$5,55, le sodas coûte $2,45 un morceau et le les hot-dogs étaient chacun $1,50. Si elle
payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-elle récupérer ?
(5,55×1=5,55)+(2,45×3=7,35)+(1,50×3=4,50)=17,40

9) Matteo a acheté 1 sweat à capuche, 1 T-shirt et 1 veste au magasin de vêtements. Le sweat
à capuche coûte $5,05, le T-shirt coûte $5,55 et le veste était $7,70. S'il payait avec un
billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-il récupérer ?
(5,05×1=5,05)+(5,55×1=5,55)+(7,70×1=7,70)=18,30
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Réponses

1. $1,40

2. $0,45

3. $5,15

4. $8,15

5. $3,00

6. $5,30

7. $7,10

8. $2,60

9. $1,70

Résoudre chaque problème.

1) Luca a acheté 1 affiche, 2 jeux d'occasion et 3 guide de stratégie au magasin de jeux. Le
affiche coûte $7,50, le jeux d'occasion coûte $3,45 un morceau et le guide de stratégie
étaient chacun $1,40. S'il payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-il
récupérer ?
(7,50×1=7,50)+(3,45×2=6,90)+(1,40×3=4,20)=18,60

2) Silvia a acheté 2 sacs de bonbons, 3 grosses sucettes et 1 boite de chocolat au magasin de
bonbons. Le sacs de bonbons coûte $3,95 chaque, le grosses sucettes coûte $2,90 un
morceau et le boite de chocolat était $2,95. Si elle payait avec un billet de vingt dollars,
quelle monnaie devrait-elle récupérer ?
(3,95×2=7,90)+(2,90×3=8,70)+(2,95×1=2,95)=19,55

3) Monica a acheté 3 boîtes de trempette au fromage, 1 sachet de chips et 2 sodas à l'épicerie.
Le boîtes de trempette au fromage coûte $3,10 chaque, le sachet de chips coûte $2,45 et le
sodas étaient chacun $1,55. Si elle payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie
devrait-elle récupérer ?
(3,10×3=9,30)+(2,45×1=2,45)+(1,55×2=3,10)=14,85

4) Alessandra a acheté 2 sodas, 2 les hot-dogs et 3 hamburgers à la foire de l'État. Le sodas
coûte $1,55 chaque, le les hot-dogs coûte $1,30 un morceau et le hamburgers étaient
chacun $2,05. Si elle payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-elle
récupérer ?
(1,55×2=3,10)+(1,30×2=2,60)+(2,05×3=6,15)=11,85

5) Lucia a acheté 2 cas, 1 chargeur et 1 protecteur d'écran au magasin de téléphonie. Le cas
coûte $4,05 chaque, le chargeur coûte $2,10 et le protecteur d'écran était $6,80. Si elle
payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-elle récupérer ?
(4,05×2=8,10)+(2,10×1=2,10)+(6,80×1=6,80)=17,00

6) Dario a acheté 3 ballons de football, 2 balles de baseball et 1 Football au magasin de sport.
Le ballons de football coûte $3,75 chaque, le balles de baseball coûte $1,70 un morceau et
le Football était $0,05. S'il payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-il
récupérer ?
(3,75×3=11,25)+(1,70×2=3,40)+(0,05×1=0,05)=14,70

7) Enrico a acheté 2 sacs de cerises, 2 Ananas et 2 pastèques dans un stand de fruits. Le sacs
de cerises coûte $2,20 chaque, le Ananas coûte $1,85 un morceau et le pastèques étaient
chacun $2,40. S'il payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-il récupérer
?
(2,20×2=4,40)+(1,85×2=3,70)+(2,40×2=4,80)=12,90

8) Sara a acheté 1 chapeau, 3 sodas et 3 les hot-dogs au match de baseball. Le chapeau coûte
$5,55, le sodas coûte $2,45 un morceau et le les hot-dogs étaient chacun $1,50. Si elle
payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-elle récupérer ?
(5,55×1=5,55)+(2,45×3=7,35)+(1,50×3=4,50)=17,40

9) Matteo a acheté 1 sweat à capuche, 1 T-shirt et 1 veste au magasin de vêtements. Le sweat
à capuche coûte $5,05, le T-shirt coûte $5,55 et le veste était $7,70. S'il payait avec un
billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-il récupérer ?
(5,05×1=5,05)+(5,55×1=5,55)+(7,70×1=7,70)=18,30
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Résoudre chaque problème.

$2,60 $5,30 $7,10 $3,00 $5,15

$1,70 $0,45 $8,15 $1,40

1) Luca a acheté 1 affiche, 2 jeux d'occasion et 3 guide de stratégie au magasin de jeux. Le
affiche coûte $7,50, le jeux d'occasion coûte $3,45 un morceau et le guide de stratégie
étaient chacun $1,40. S'il payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-il
récupérer ?
(7,50×1=7,50)+(3,45×2=6,90)+(1,40×3=4,20)=18,60

2) Silvia a acheté 2 sacs de bonbons, 3 grosses sucettes et 1 boite de chocolat au magasin de
bonbons. Le sacs de bonbons coûte $3,95 chaque, le grosses sucettes coûte $2,90 un
morceau et le boite de chocolat était $2,95. Si elle payait avec un billet de vingt dollars,
quelle monnaie devrait-elle récupérer ?
(3,95×2=7,90)+(2,90×3=8,70)+(2,95×1=2,95)=19,55

3) Monica a acheté 3 boîtes de trempette au fromage, 1 sachet de chips et 2 sodas à l'épicerie.
Le boîtes de trempette au fromage coûte $3,10 chaque, le sachet de chips coûte $2,45 et le
sodas étaient chacun $1,55. Si elle payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie
devrait-elle récupérer ?
(3,10×3=9,30)+(2,45×1=2,45)+(1,55×2=3,10)=14,85

4) Alessandra a acheté 2 sodas, 2 les hot-dogs et 3 hamburgers à la foire de l'État. Le sodas
coûte $1,55 chaque, le les hot-dogs coûte $1,30 un morceau et le hamburgers étaient
chacun $2,05. Si elle payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-elle
récupérer ?
(1,55×2=3,10)+(1,30×2=2,60)+(2,05×3=6,15)=11,85

5) Lucia a acheté 2 cas, 1 chargeur et 1 protecteur d'écran au magasin de téléphonie. Le cas
coûte $4,05 chaque, le chargeur coûte $2,10 et le protecteur d'écran était $6,80. Si elle
payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-elle récupérer ?
(4,05×2=8,10)+(2,10×1=2,10)+(6,80×1=6,80)=17,00

6) Dario a acheté 3 ballons de football, 2 balles de baseball et 1 Football au magasin de sport.
Le ballons de football coûte $3,75 chaque, le balles de baseball coûte $1,70 un morceau et
le Football était $0,05. S'il payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-il
récupérer ?
(3,75×3=11,25)+(1,70×2=3,40)+(0,05×1=0,05)=14,70

7) Enrico a acheté 2 sacs de cerises, 2 Ananas et 2 pastèques dans un stand de fruits. Le sacs
de cerises coûte $2,20 chaque, le Ananas coûte $1,85 un morceau et le pastèques étaient
chacun $2,40. S'il payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-il récupérer
?
(2,20×2=4,40)+(1,85×2=3,70)+(2,40×2=4,80)=12,90

8) Sara a acheté 1 chapeau, 3 sodas et 3 les hot-dogs au match de baseball. Le chapeau coûte
$5,55, le sodas coûte $2,45 un morceau et le les hot-dogs étaient chacun $1,50. Si elle
payait avec un billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-elle récupérer ?
(5,55×1=5,55)+(2,45×3=7,35)+(1,50×3=4,50)=17,40

9) Matteo a acheté 1 sweat à capuche, 1 T-shirt et 1 veste au magasin de vêtements. Le sweat
à capuche coûte $5,05, le T-shirt coûte $5,55 et le veste était $7,70. S'il payait avec un
billet de vingt dollars, quelle monnaie devrait-il récupérer ?
(5,05×1=5,05)+(5,55×1=5,55)+(7,70×1=7,70)=18,30

Réponses

1. $1,40

2. $0,45

3. $5,15

4. $8,15

5. $3,00

6. $5,30

7. $7,10

8. $2,60

9. $1,70
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